

FONDACIJA MOZZART DONIRALA VIŠE OD MILION EVRA ZA BROJNE DRUŠTVENO ODGOVORNE AKCIJE

# Svet postaje bolje mesto kad se „gleda srcem“

**U skladu sa sloganom „Naš pogled srcem“, Fondacija Mozart je i ove godine pokazala da kada se pogled ne skreće, već usmerava tamo gde je najpotrebnije, svet zaista postaje bolje mesto.**

**S**amo u 2024. uloženo je više od milion evra u brojne CSR akcije, a podrška zajednici stizala je u svim oblastima. Izgrađeno je pet novih sportskih terena, organizovano više od 5.000 besplatnih pregleda za građane, a pomoć je stigla brojnim zdravstvenim i kulturnim ustanovama, humanitarnim organizacijama, sigurnim kućama, udruženjima koje brinu o osobama sa posebnim potrebama...

## MALI TERENI RAĐAJU VELIKE ŠAMPIONE

Krajem 2023. završena je najveća akcija za razvoj košarke u Evropi „Sto terena za jednu igru“, a već početkom 2024. Fondacija Mozart je pokrenula novi projekat „Fudbal je više od igre“ u kojem je početni udarac izveo selektor Srbije Dragan Stojković Piksi.

Nedugo zatim, Aleksandar Katai je iz Srbobrana poručio da i mali tereni mogu da budu veliki kao „Marakana“. Upravo tamo, u rodnom gradu, Magiko je od Fondacije Mozart dobio teren u svoju čast, a ubrzo potom goreo je i „Mitrograd“ – na otvaranju terena „Dunav“ u Smederevu, obnovljenog u čast Aleksandra Mitrovića. Na kraju godine, izgrađen je i mini-piće teren u Šapcu, koji je posvećen velikom borcu naše reprezentacije Strahinji Pavloviću.

Mozzart je otišao korak dalje i izgradio čak i teren za padel. Beograđani se već mesecima rekreiraju u Čuburskom parku i uvežbavaju veštine najbrže

**POMOĆ JE STIGLA BROJNIM ZDRAVSTVENIM I KULTURNIM USTANOVAMA, HUMANITARNIM ORGANIZACIJAMA, SIGURNIM KUĆAMA, UDRUŽENJIMA...**



rastućeg sporta u svetu.

## ČUVAJMO PRIRODU, ŠTEDIMO STRUJU

Fondacija Mozart je nastavila niz ekoloških poduhvata sa ciljem podizanja svesti o značaju očuvanja životne sredine. Proletos je pomogla da se na Potpećkom jezeru izgradi pristupni mol, koji je omogućio stalno prikupljanje otpada nezavisno od nivoa vodostaja i vremenskih uslova. Zatim se ovog leta više od 2.000 plovila i 25.000 učesnika otisnulo spustom dužine 25 kilometara na jubilarnoj 30. Drinskoj regati i poslalo jasnu poruku – čuvajmo Drinu! Fondacija je organizovala eko-akciju čišćenja reke tokom velikog spusta od Perućca do Rogačice i pobrinula se da prirodno okruženje ostane netaknuto.

Uspešno je završen i novi ciklus nagradnog takmičenja „Struju šteti da humanost više vredi“ koje je drugu godinu zaredom organizovano uz podršku Ministarstva rudarstva i energetike. Poseban značaj takmičenju dao je humanitarni segment u okviru kojeg je Fondacija za svaki pristigli račun donirala sredstva za izgradnju solarne elektrane u najstarijoj školi u Užicu.

## VIŠE OD 5.000 BESPLATNIH PREGLEDA ZA GRAĐANE

Zdravstveni karavan Fondacije Mozart obišao je 40 gradova, a brojne ustanove dobile su vredne donacije. Ambulanti Doma zdravlja u selu Kucura donirano je novo vozilo posle više od 25 godina, Dečjoj bolnici

u Novom Sadu najsavremenija inbody vaga, a UKC Nišu novi inkubator. Tokom najvećeg toplotnog talasa ovog leta 60 klima uređaja stiglo je na adrese zdravstvenih ustanova, obnovljeno je odeljenje pedijatrije u Somboru, a Specijalnoj bolnici za cerebralnu paralizu u Beogradu renovirana je stolarija. Više od 5.000 građana pregledano tokom besplatnih pregleda koje je organizovala Fondacija Mozart.

## PODRŠKA BUDUĆIM ŠAMPIONIMA

Svoj pogled srcem fondacija je usmerila i na male borce velikog srca, podržavajući jedinstveni projekat inkluzivnog džuda. Prilikom da uče od svojih idola dobile su mlade odbojkaške nade iz Leposavića i Žubi-

nog potoka, koje su besplatno trenirale na Play Volley kampu. Asistencija fondacije stigla je i budućim košarkaškim asovima koji su veštine igre pod obručima usavršavali na kampu Akademije Lebrača na Zlatiboru, ali i mladim teniserima na Zlatiboru.

## MUZEJI, BIOSKOPI, BROJNA UDRUŽENJA I HUMANOST „NEPOBEDIVIH“

Gradskom muzeju u Vršcu Fondacija Mozart je donirala sredstva za novu modernu rasvetu u prostoriji gde su izložena dela Paje Jovanovića, a pomoć je stigla i malom bioskopu u Sidu, kao i Narodnom pozorištu u Užicu. Nisu zaboravljena ni brojna udruženja, pogotovo kroz akciju Mozart Superšut, u okviru koje najbolji šuteri u Superligi usmeravaju humanitarni fond. Fudbaleri su donacije prosledivali Udruženju „Zagrļaj“ iz Valjeva i „Anđeli“ iz Užica, Dečje srce iz Beograda, Domu Kolevka iz Subotice... Savezu slepih Srbije donirano je vozilo kojim su poznate ličnosti, u okviru akcije „Pokucaj mi knjigom na vrata“, nosili knjige na adrese slepih i slabovidih. Podrška je stigla i košarkaškom klubu u Šapcu, jedinom mestu u celoj Srbiji gde se igra inkluzivni basket – baskin. „I ti si jaka, i ti si snažna“, „Dečja solidarnost je nepobediva“, „Tate su važne, tate mogu sve“, odjeknulo je ove godine sa Petrovaradinske tvrđave, plaže Strand i Fruške gore. Svaka od tri redovne trke OCR Invictus Challenge lige protekla je u znaku timske humanosti Fondacije Mozart i takmičara. U ukupnom skor donirano je više od milion dinara različitim humanitarnim organizacijama – Sigurnoj kući u Novom Sadu, Dečjem selu u Sremskoj Kamenici i Fondaciji „Tate Novosađani“.



Foto: TouchNtouch

Foto: TouchNtouch

Foto: ETM produkcija

PROMO